

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο. 11/2018
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 27/12/2018**

α/α	Θέμα	Εισηγητής	Περίληψη Απόφασης	Αριθμός απόφ.
1	Λήψη απόφασης περί έγκρισης Προϋπολογισμού έτους 2019.	Ρεπανίδης Βασίλειος	1. Το Δ.Σ. αποδέχεται την εισήγηση, εγκρίνει τον Προϋπολογισμό της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. για το 2019, όπως αυτός παρουσιάστηκε από τον τον Πρόεδρο της επιχείρησης και τον εξουσιοδοτεί μαζί με την γραμματεία για την κοινοποίησή του προς έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο.	17
2	Λήψη απόφασης περί έγκρισης Ο.Π.Δ. έτους 2019	Ρεπανίδης Βασίλειος	1. Την Έγκριση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 2019 της Κοινωφελούς Επιχείρησης. 2. Την αποστολή του εγκεκριμένου ΟΠΔ 2019 της Κοινωφελούς Επιχείρησης στο Δημοτικό Συμβούλιο Ζαγοράς Μουρεσίου προς έγκριση και αποστολή του για έλεγχο στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, η οποία στη συνέχεια θα μεριμνήσει για την υποβολή του στο Παρατηρητήριο	18
3	Λήψη απόφασης περί κατάρτιση και ψήφιση Ετήσιου Σχεδίου Δράσης.	Ρεπανίδης Βασίλειος	1. Ψηφίζει και Καταρτίζει το Ετήσιο Σχέδιο Δράσης 2019 της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. 2. Η Παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στο Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου προκειμένου να εγκριθεί από το οικείο δημοτικό συμβούλιο.	19
4	Λήψη απόφασης περί ορισμού προμηθευτών των προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι» και «Βρεφονηπιακών Σταθμών» για το έτος 2018.	Ρεπανίδης Βασίλειος	Οι νέοι προμηθευτές της επιχείρησης για το έτος 2019 της επιχείρησης είναι οι εξής: 1. Παντοπωλείο Αμούντζια Απ. - Αμούντζια Αν. ΟΕ που εδρεύει στο Ανήλιο Πηλίου 2. Κρεοπωλείο Κοντογιώργου Κατερίνα που εδρεύει στην Ζαγορά 3. Φαρμακείο Σαμαρά Αλέξανδρου που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 4. Φαρμακείο Αγγελέτου – Μπαρούτα Ελένη & Σία που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 5. Φαρμακείο Ζαβάκου Κωσταντίας που εδρεύει στον Κισσό Πηλίου 6. Φαρμακείο Χιώτη Νικόλαου που εδρεύει στο Μούρει Πηλίου 7. Βιβλιοχαρτοπωλείο Κουκιάσα Μαρίας που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 8. Βιβλιοχαρτοπωλείο Στάμου Άγγελου που εδρεύει στην	20

			<p>Ζαγορά Πηλίου</p> <p>9. Αποθήκη Χονδρικής Καψάλα Καλλιόπης που εδρεύει στον Άγιο Βλάσιο</p> <p>10. MEDICAL MARKET - Ιατρικά αναλώσιμα.</p> <p>11. Αρτοποιείο Γεωργούδης Κ. Δημήτριος</p> <p>12. Ανατολή Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε.</p> <p>13. Φαρμακείο Σπινθηροπούλου Ευδοξίας που εδρεύει στην Τσαγκαράδα</p> <p>14. Φούρνος Γεωργούδη Μαρίας που εδρεύει στον Κισσό</p> <p>15. Φούρνος Γεραμπίνη Αρτεμισίας που εδρεύει στην Ζαγορά</p> <p>16. Φαρμακείο Μπαρούτα Γεωργία που εδρεύει στην Μακρυράχη Πηλίου</p> <p>17. Υδραυλικά – Χρώματα -Υαλικά Ζούνος Δημήτριος που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου.</p> <p>18. Εντομοκτονίες – Μυοκτονίες Ζαρμπούνης Μιχαήλ που εδρεύει στον Βόλο,</p> <p>19. Χρώματα Θαρσίτης Γεώργιος που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου</p> <p>20. Ηλεκτρολογικό Υλικό Γκέρο Α.Ε. που εδρεύει στον Βόλο.</p> <p>21. Ρεπανίδης Γεωργιος που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου</p> <p>22 Εντομοκτονίες – Μυοκτονίες Αλβέρτος Ιωάννης - Γεωπονικό Σπίτι που εδρεύει στον Βόλο.</p> <p>Όσον αφορά την προμήθεια καύσιμων, προμηθευτές θα είναι αυτοί οι οποίοι θα προκύψουν έπειτα από το διαγωνισμό που θα πραγματοποιηθεί από τον Δήμο Ζαγοράς Μουρσειού.</p>	
5	<p>Λήψη απόφασης περί πρόσληψης Π.Φ.Α. περιόδου 2018-2019 με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. για την υλοποίηση του προγράμματος “Άθληση για Όλους”.</p>	<p>Ρεπανίδης Βασίλειος</p>	<p>1./ Την πρόσληψη του Πτυχιούχου Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.) Στεφάνου Μάριο - Ζήση του Ιωάννη καθώς είναι ο μόνος ενδιαφερόμενος, σύμφωνα με τους οριστικούς πίνακες που εξέδωσε η τριμελής επιτροπή και πληρεί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις, όπως ορίζονται στο οργανωτικό πλαίσιο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.</p> <p>2./ Η σύμβαση που θα υπογράψει ο Π.Φ.Α. θα είναι Ι.Δ.Ο.Χ. διάρκειας από την ημέρα της υπογραφής έως οκτώ μήνες, η οποία δεν θα μπορεί να υπερβαίνει την 31^η Ιουλίου 2019, ημερομηνία λήξης του προγράμματος.</p> <p>3./ Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο να προβεί στις κατάλληλες ενέργειες για την υπογραφή της σύμβασης με τον Πτυχιούχο Φυσικής Αγωγής.</p>	21
6	<p>Λήψη απόφασης περί ανατροπής αναλήψεων υποχρεώσεων οικ. έτους 2018.</p>	<p>Ρεπανίδης Βασίλειος</p>	<p>Εγκρίνει την ανατροπή των αποφάσεων του Δ.Σ της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ, ανάληψης υποχρέωσης - δέσμευσης πίστωσης με ημερομηνία ανατροπής 31-12-2018 για τις οποίες η δαπάνη έχει ματαιωθεί για οποιοδήποτε λόγο ή η ανάληψη υποχρέωσης δεν έχει εκτελεσθεί εν όλο ή εν μέρει μέσα στο οικονομικό έτος 2018.</p>	22

7	Λήψη απόφασης περί έγκρισης οικονομοτεχνικής μελέτης βιωσιμότητας της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ..	Ρεπανίδης Βασίλειος	Εγκρίνουν την οικονομοτεχνική μελέτη βιωσιμότητας της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου	23
----------	--	----------------------------	---	-----------

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ρεπανίδης Βασίλειος